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  . تابع نمایی را تعریف کنید– 1

)(xآیا عبارت  – 2 2 را می توان به ازاي هر عدد حقیقی xچرا؟. محاسبه کرد  

xay دامنه و برد تابع – 3 را مشخص کنید .  

xay آیا تابع – 4 چرا؟.  یک به یک است  

   نمودار هر یک از توابع زیر را رسم کنید– 5

xy 2  xy )(3
1

  22
1

 xy )(  xy 350  /  

12  xy  xy 23  23
1

 xy )(  xy )(2
3

  

12  xy  xy 2  35  xy  xy  2  

  .  کدام یک از توابع زیر نمایی است و کدام یک رفتار نمایی دارد- 6

xy 2  xy )(3
1

  22
1

 xy )(  xy 350  /  

12  xy  xy 23  23
1

 xy )(  xy )(2
3

  

12  xy  xy 2  35  xy  xy  2  

  .نوع توابع زیر را مشخص کنید – 7

)( 1 xxy  xy )(3
1

  32  xy  xy 350  /  

13  xy  xy 23  2
1

 xy  xy )(2
3

  

xy نمودار هر یک از توابع       – 8 23   و xy 2        آنهـا را   را رسـم کـرده وجـه مـشترك و وجـه اخـتلاف

  . مشخص کنید
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  .اریتمی چست و چگونه ساخته می شودگ تابع ل– 1

xدامنه و برد تابع  - 2
ay logرا مشخص کنید .  

x آیا تابع – 3
ay logچرا؟.  یک به یک است  

xyنمودار   – 4 2         و برد آنها را بدست آورده و انها  را رسم کرده سپس معکوس آنرا رسم کرده دامنه 

  .را با هم مقایسه کنید

  . از توابع زیر را رسم کنید نمودار هر یک– 5

2
2
1  xy log  xy

2
1log  )(log 1

2
 xy  12  xy log  

)(log 2
2
 xy  23  xy log  xy log  xy

2
11 log  

xy هر یک از تساوي هاي زیر را به صورت – 6 2logبنویسید .  

3225)   الف  4162 )                                ب
1
          

  . معادله هاي لگاریتمی زیر را حل کنید   - 7

         2333 loglogloglog  xxx   

)( 10
2512  xLogLogx  

  142  xLogxLog xx  

1233  )(loglog xx  

12 2
5

1
55   logloglog )(xx  

111 88  )(log)(log xx  

23323 logloglog)log(  xx  

11
22  xx loglog  
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322135 loglog)log()log(  xx  

126 22  )(log)(log xx  

232 44 /loglog  xx  

2465 33  )(log)(log xx  

12 2
5

1
5   logloglog )(xx  

33121   x
x

x
x

x
x logloglog  

    111 33  xx loglog  
  13  xx loglog  

02015 /logloglog x  

11222  )( xLogxLog  

LogxxLog 

4

53  

11
2

1
2   )()( loglog xx  

   15432  xxx loglog  

    2210 logloglog  xx  
    2333 loglogloglog  xxx  

    252322
16 logloglog  xx  

    32215 logloglog  xx  

    233 55  xx loglog  

2
1

2
125

5
1

3 2 logloglog x  

  4132 xlog  
812 77 loglog x  

10
1327310 xlog  
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83
1

1010 loglog x  

2166 x                                                              

           813 2 x  

27242  xx                           

                                      )log(log 3272  xx     

257
4
644 1 

x
x                      

                         4271 22 logloglog  xxx    







  10

2512 xx loglog     

                                                 224 4
4

2 
x

x loglog  

10xxlog                

                                                         532 132 loglog 
x  

161 422   xx           

                                 991010 22 11   xx  

3
22

66
1 xlog            

                                           0101 /log  xx  
  512

2 
x

xx
log              

                                                1512
2
1

2
2  xx loglog  
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  . ساده کنید – 8

5 )الف 
2

4
7 1649 loglog   

1442256381) ب  1223 logloglog   

302 اگر – 9 /Log 4703 و /Log 8407 و /Log 25مقدار .  باشد
712 3Logید  را بدست آور.  

.  یک واحد اضافه  می شـود  4 واحد اضافه گردد به لگاریتم آن در مبناي 15  مقدار A اگر به عدد  – 10

  .را بیابید   Aمقدار 

302 با فرض -11 /Log 4703 و /Log  1500حاصلlogرا حساب کنید .  

5 حاصل -12
2 128logا به ساده ترین شکل بنویسیدر.  

398132.                                محاسبه کنید)  الف-13 3
3
12 logloglog   

16.                                    حاصل عبارت را به دست آورید)ب

2
1

3
81

25
125 5 logloglog A  

302اگر ) ج /log  403 و /log  807 و /log 8:                    مطلوب است. باشد
21log  

1.                                          حاصل عبارت مقابل را به دست آورید-14
5

8
2

5
5 logloglog   

a2 اگر -15
10log 3 و

10log ،5 باشند 72
10logرا محاسبه کنید .  

.                                                          دستگاه روبرو را حل کنید-16













162
53 2

3

yx

yx )(log

  

30102 اگر -17 /log  47703 و /log  08457 و /log باشد مطلوب است محاسبه   :  

49
90log  

0010325.                مقدار عددي عبارت زیر را به دست آورید- 18 49
1

7
81

3
5

/logloglog   
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  . با استفاده از ویژگی هاي لگاریتم ساده کنید–19

5 ( الف
2 16Log  

1000Log (  ب  

302 اگــر لگــاریتم – 20 /Log  707  و /Log  303 و /Log 49حاصــل  .   باشــد
900Log را بدســت  

  .آورید 

4          .                         عبارت مقابل را ساده کنید- 21 83Log  

302 اگر -22 /Log 503 و /Log 7 باشند آنگاه حاصل عبارت
2225348 LogLogLog  را حساب 

  .کنید

  . را حساب کنید813Log حاصل - 23

228  حاصل عبارت - 24
3223

loglog
loglog


را بیابید .  

505  اگر - 25 5  loglog xx باشد ،حاصلx
100logرا بیابید .  

  . ع زیر را رسم کنید نمودار تواب-26

12) الف 1  xy  

) ب 2 xy log  

xy)ج log  

) د 1

2
1 


x

y log  

35 عبارت - 27 222 loglog را ساده کنید .  

ba ـ اگر 28  32 log,log 1200 فرض شوند حاصلlogآورید را بدست .  

12515 حاصل عبارت -29 loglog  را در صورتی که  x=2log و y =3 log باشد را به دست آورید  .  
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  :  حاصل عبارت هاي زیر را محاسبه کنید - 30

2733log                      

                                                     275 253 loglog   

  35

1
3 9 log                         

                                            
152 22log

  

16248 logloglog              

                                                 3
10

7
1

10
15 7

/log

log


  

 











ab

nbb

a
log

log log

        

                      255 332 loglog   
721

5
17

549
1 loglog 









  

2232
1

2
4
1215

2
116

25 log
log

log 























 

q  






 





 






 32413555525 35 logloglog  

 28

2
8

8

x
x

log

log 










  

  .   را محاسبه کنید 166logحاصل   باشد ،a2712log اگر -31

ab اگر -32  1518 612 log,log 2425 باشد ، مطلوبست محاسبه يlog  
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  حاصل عبارت  -33
2

50
1






log را به دست آورید  .  

 اگر -34    31 23  yxyx log,log باشد x و y را حساب کنید  .  

10 حاصل -35
14400 logloglog y را به دست آورید  .  

 باشد ، a=2log در صورتی که -36 21250/log را بر حسب a حساب کنید  .  

  .  حاصل عبارت زیر را محاسبه کنید -37

812527
1

253 logloglog p  

cab اگر-38  723 log,log,log باشد لگاریتم هاي زیر را به دست آورید  .  

15) الف
1log                                   98)                                               ب

30/log  

  .  دستگاه مقابل را حل کنید -39














13
322

3

2

yx

yx

  

  .  عبارات زیر را حساب کنید-40

2)                                             ب125125log) الف
7 49log  

  .  عبارات زیر را حساب کنید -41

5) الف
2 8log       813) بlog      0001/0) جlog   

 را از تساوي  x مقدار -42  1423 xloglog را به دست آورید  .  

  .  معادله ي روبرو را حل کنید -43

11
121 32 




















x
xloglog  
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  . چقدر است )log(3125 حاصل عبارت- 44

  .ي زیر را حل کنید ها معادله -45

xx

xx









65

1
3

4
3

4

loglog

loglog  

  به طریق نقطه یابی نمودار تابع        - 46  xxf 2 1 را رسم کنید سپس نمودارf  را رسم کرده و ضـابطه 

  . را تعیین کنید1fنه و برد تابع  را بنویسید و دام1fتابع 

عبارت )  الف-47   a
b

b
a xx baA loglog .را ساده کنید .  

اگر)ب  112
 x

x
loglog باشد لگاریتمx راتعیین کنید8 درپایه .  

.      ادله لگاریتمی زیر را با تعیین دامنه آن حل کنیدعم)ج  112
33  xx loglog  

.معادله لگاریتمی را حل کنید)  الف- 47    111 33  xx loglog  

3.                                         عبارت لگاریتمی مقابل را ساده کنید)     ب
7 49log  

  معادله لگاریتمی  - 48  5221 loglogloglog  xx را حل کنید .  

aLog ـ اگر 49 2 و bLog 3 و cLog 7 بر حسب  حاصل عبارت زیر راabc   . بیابید  ,,

240
45493

log  

211 ـ معادله لگاریتمی 50 2
33  )()( xxLogxLog را حل کنید  .  

 


